
Câmara Municipal de Santa Bárbara D´Oeste
“Palácio 15 de Junho”

REQUERIMENTO Nº 242/2023
 

Requer informações do Contrato 
cujo processo 19339/2022 de 
contratação de vagas para alunos da 
Educação Infantil, neste município.

Senhor Presidente,
Senhores Vereadores, 

CONSIDERANDO que, vem sendo frequente por parte da 
Prefeitura Municipal por meio da Secretaria de Educação a contratação de 
vagas de creche por inexigibilidade ou por dispensa de licitação;

                         CONSIDERANDO que é perceptível que a Administração 
Municipal prefere contratar vagas de escolas e creches em instituições 
particulares ao invés de construção de mais creches em nosso município;

CONSIDERANDO que, o governo Rafael Piovezan, 
diferentemente do governo Denis Andia, não prioriza a construção de creches 
em nosso município;

REQUEIRO que, nos termos do Art. 10, Inciso X, da Lei Orgânica 
do município de Santa Bárbara d’Oeste, combinado com o Art. 63, Inciso IX, do 
mesmo diploma legal, seja oficiado Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal 
para que encaminhe a esta Casa de Leis as seguintes informações:

1°) O contrato administrativo nº 19339/2022, foi de fato, celebrado 
mediante processo de inexigibilidade ou de dispensa de licitação? Sim ou não?

2º) Em caso positivo, quais foram as justificativas para a dispensa 
ou inexigibilidade de licitação?

3º) Foram realizados estudos para estimar a quantidade de 
crianças que necessitam de vagas em creche? Responder, gentilmente, de 
forma justificada.

4º) Como são feitos os pagamentos às creches e escolas 
particulares? Por aluno ou a preço fechado?

5º) Como são feitos os controles de frequência das 
crianças/alunos?

6º) Quem é o responsável por fiscalizar os contratos 
administrativos?
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7º) Foram realizados estudos para constatar se a contratação de 
particulares é mais econômica do que a construção de creches e realização de 
concurso público de servidores?

8º) Se positivo, qual opção foi considerada mais vantajosa do 
ponto de vista econômico e qual o valor economizado?

Plenário “Dr. Tancredo Neves”, em 14 de Março de 2.023.

                                                      Celso Ávila
-vereador-
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Câmara Municipal de Santa Bárbara d´Oeste, 14 de março de 2023

Assinaturas Digitais

O documento acima foi proposto para assinatura digital na Câmara Municipal de Santa Bárbara d´Oeste. Para 
verificar as assinaturas, clique no link: 
https://santabarbara.siscam.com.br/documentos/autenticar?chave=G9BMT409S26A8NW8, ou vá até o site 
https://santabarbara.siscam.com.br/documentos/autenticar e utilize o código abaixo para verificar se este 
documento é válido:

Código para verificação: G9BM-T409-S26A-8NW8
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https://santabarbara.siscam.com.br/documentos/autenticar?chave=G9BMT409S26A8NW8,
https://santabarbara.siscam.com.br/documentos/autenticar
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